

我的梦

中山小学六一班 鲁丽雯
(小记者证编号:200803059)

2008年5月12日14时28分,我国四川汶川县发生了8.0级大地震,看到解放军叔叔们在废墟中解救出一个又一个幸存者,夜里我做了一个神奇的梦:

我在一瞬间长大了,成为一个身强力壮、力大无比的“超人”志愿者。经过长途跋涉,我到达受灾最严重的汶川县。

我一到那里,一位解放军叔叔就发给了我一个安全帽和一个“生命探测仪”。我想:有了“生命探测仪”再加上我的力大无比,一定可以在最短的时间内救出最多的人。

我刚在废墟上走了几步,“生命探测仪”就响了起来,我急忙深吸一口气,向发出声音的地方使劲地吹了几口气,所有的水泥板和碎石块都被吹到了一边。忽然,我看见了一个满头白发的老奶奶,她满脸皱纹,身上很多地方都受了伤,无法动弹。我急忙把老奶奶抱起来,飞一样到了临时医院,把老奶奶轻轻放在病床上。一会儿,老奶奶醒了,激动地对我说:“谢谢你!是你救了我的命,太谢谢你了。”我笑了笑,然后又冲向废墟救人了……

“丁零零”闹钟响了,我从梦中醒来,啊,多么希望我的梦能成为现实!
(辅导老师 燕丽红)

八泉峡游记

鹤翔小学三二班 岳武

4月26日一大早,我和妈妈一起去旅游。汽车奔驰在辽阔的豫北平原上,又穿越连绵起伏的丘陵,经过3个小时的行程才来到了这次旅游的目的地——八泉峡。

下车后,首先呈现在眼前的是巍峨的群山,在导游的带领下,我们开始了攀登。虽然山路陡峭,但沿途风景迷人、鸟语花香。不知不觉,我们经过了莲花池、红豆峡、情人谷等景点。大山有时捧起一池碧水,有时会突然变出万丈深渊,然后再把我们带入柳暗花明的境界。最有趣的是十二生肖峰,这些山峰经过多年的风吹、日晒、雨淋,变化成各种动物的形象,有犀牛望月、金鸡独立等,突然我又发现有座山峰像猛虎下山,心里不禁有些激动,因为我是属虎的。

中午,我们在北天门休息了一会儿后,便跟着导游顺着另一条山路下山。下午5时左右,我们终于来到了八泉峡。八泉峡是由山壁间八个天然泉眼涌出的泉水汇合而成,号称北方的“小三峡”。只见八口泉水从半山喷涌而出,顺着山壁流淌下来,在山谷汇成一个很大的湖泊。远看湖面碧绿如玉、明亮如镜,可称得上是人间仙境。我和妈妈还乘坐了快艇,近距离接近它,快艇激起的浪花溅在我的身上,令人神清气爽。

时间过得飞快,转眼夕阳西下,天色已晚。我们带着依依不舍的心情,告别了八泉峡。
(辅导老师:程老师)

在我哥哥的房间里贴着一张海报,海报中的人物大家再熟悉不过了,他就是刘翔。海报中的他正在跨过最后一个栏,准备冲向终点。他不但是我心中的奥运冠军,还是我学习上、生活中的榜样。

记得有一次,数学老师在没有事先通知的情况下,来了一次“突袭”式考试,这次的题

可真难啊!我绞尽脑汁地想,可还是有一道题想不起来。眼看时间越来越少,马上就要下课了。我正想放弃,突然想到了刘翔。刘翔之所以能获得世界冠军,

奥运永远在心中

鹿鸣小学二四班 高菁(小记者证编号:200803184)

是他每天刻苦训练的结果,难道他没有遇到过困难吗?不,他肯定遇到过困难,但他还是坚持到底了。我们都是普通人,他行难道我就不行吗?我肯定

能够想出来的。终于,我灵机一动,理清了思路,在下课铃响时做完了这道题。分数出来时,我虽然没得100分,但我考了全班第一。

这件事给我的触动很大,它让我明白了:遇到困难不能退缩,而应该勇往直前,战胜困难,继续前进。2008年,奥运会将在首都北京举行,我希望奥运健儿们能得到更多的金牌,为祖国争光。我也希望自己的学习成绩能更上一层楼,长大后也为祖国争光。
(辅导老师:王海燕)



福娃迎奥运

桃源小学四二班 付雯琪(小记者证编号:200803175)

电脑室里的争吵

山城区实验小学五二班 祁子轩(小记者证编号:200803368)

一天,电脑室里发生了争吵,小伙伴们吵得面红耳赤。首先发起这次争吵的是键盘,他得意地对小伙伴们说:“我的功劳最大,要是没有我,小主人就不能通过输入装置下达命令,指挥电脑工作!”显示器不服气地说:“哼!你有什么了不起,如果没有我,小主人就不能看到处理完整的资料,你也就没有什么用处了,还是我的功劳最大。”鼠标跳起来生气地喊道:“谁也别

和我争,我是小主人手里的指挥棒,没有我,小主人什么也打不开,我的功劳比你们都大。”主机扭动着笨重的身体喊道:“蠢键盘,笨显示器,鼠标,你们给我听好了,我能帮小主人计算、控制、储存和处理小主人输入的命令,完成小主人所交付的所有任务。小主人要的所有资料都在我的肚子里,我才是功劳最大的,你们谁不服呀?”

正在这时,小主人说话

了:“不要吵了,你们都很重要,谁也离不开谁。要知道,世上每一件东西,每一个人都有自己存在的价值,你们既不能骄傲自大,更不能妄自菲薄,只有团结协作,才能充分发挥出各自的作用。”小伙伴们听后都惭愧地低下了头,各自向对方道了歉。

从此以后,电脑室里再也没有发生过争吵,小伙伴们更加团结互助了。
(辅导老师:李俊英)

捉螃蟹

鹤翔小学四三班 王俣婷(小记者证编号:200803102)

星期天,爸爸的大学同学来了,还带来了他可爱的小女儿笑笑,我们便决定一起到淇河游玩。

坐上车,我们不一会儿就到了淇河。笑笑看着郁郁葱葱的树木、青青的小草和清澈的河水,情不自禁地赞叹起来。我蹲下身子随手翻了一块水边的石头,压在下面的一只大螃蟹吓得落荒而逃。“快来捉螃蟹,这里有螃蟹!”我开心地大叫。爸爸一马当先,一口气捉了三只,笑笑的爸爸也不甘示弱捉了

一只。我也要捉螃蟹,仔细选了一块地方,便开始寻觅起来。哈哈,一只螃蟹正举着大钳子“横行霸道”呢,丝毫没有发现我的存在。我挽起袖子,小心翼翼地靠近它,猛地抓住了它的壳。嘻嘻,它只有舞动大鳌喊救命了。不一会儿我又捉住了一只小螃蟹,它长得非常小巧,就像黄豆一样大。我把它送给了笑笑,作为此次活动的礼物。

今天,我不仅抓到了螃蟹,更重要的是玩得很开心。
(辅导老师:王艳芳)

妈妈,我爱您

第四小学六二班 赵悦(小记者证编号:200803041)

今天,老师留了个特殊的作业:对妈妈或者爸爸认真地说一句:“我爱您。”

放学回家后,我对着镜子做起了练习。(矫揉造作状)“妈咪,我爱您。”不行不行,太不自然了。(落落大方状)“妈妈,我爱您。”不行不行,不感人。(天真可爱状)“妈妈,我爱您。”不行!(不好意思状)“妈妈,我爱您。”还是不行!

过了一会儿,妈妈回来了。我赶快对妈妈说:“妈妈,我……”话到嘴边,又咽了回去,唉!“有话就说,你这孩子,今天怎么了?”妈妈说。我马上作恍然大悟状,说道:“不用了,我知道该怎么做法

道题了。”

回到学习桌旁,我真想抽自己一个嘴巴:这么不争气!嗯?对了,写一张小字条不得了。我快速地写下了这句话。对了,再漂亮点儿。我找出一张漂亮的卡片纸,把那句话说得工整地写在纸上,还用彩笔加了些小装饰。

我趁妈妈休息时,把字条放在电脑桌上,隔着门缝偷偷地观察,只见妈妈看见了字条,脸上露出了微笑。我知道,那微笑中,肯定包含着快乐和惊喜。只见妈妈珍惜地把它放入了她最喜爱的首饰盒中。

我感觉鼻子酸酸的,真想大喊:“妈妈,我爱您!”

小小发明家

鹤翔小学四三班 申东月(小记者证编号:200803105)

仅有很多功能,还有漂亮可爱的外表:它的外表像钻石一般,上面勾画了细碎的小紫花,下面还挂着一道道彩虹般的链子,谁见了都会爱不释手的。

我还发明了花篮。普通的花篮是由柳条编制而成,这个花篮可不一般,它能把大而重

的物体放在里面,提起来还轻松自在。它的奥秘在哪里呢?原来,无论是任何物体一碰到这个花篮,就会变成蚂蚁般大小,放在花篮里能不轻松自在吗?这个花篮可是世界上最棒的,它的上面有七色花搭配,阳光照射在花篮上,就会使它

更加美丽,更加可爱!

我还发明了智能文具。智能文具包括铅笔、橡皮、文具盒等,铅笔只要在作业本上一描,作业本上就立即出现了当天的作业,而且跟自己写得一模一样,字体可是比自己写得整齐多了;橡皮只要在错误的地方

一点,错误内容立即消失,而且还能擦掉毛笔字、钢笔字;文具盒能把很重的东西装进去,而且还可作为书架使用。智能文具不但功能神奇,外表也精致美丽:铅笔上有金光闪闪的钻石;橡皮上面有心形的图案;文具盒上有美少女头像,漂亮极了。

……

哦,真可惜呀!我的这些小发明都是虚幻的,如果能够变成真,那该多好呀!
(辅导老师:邢伟)



热烈欢迎新加入的小记者

最近又有一批同学加入到了小记者行列,让我们在这里欢迎他们的到来,他们是:

淇滨小学	刘兰青	程少波
鹤翔小学	胡泊	张艺嘉 程源
福田小学	李欣	
中山小学	赵云龙	孙少彤
鹿鸣小学	刘盈	
第八小学	齐璐	
浚县南关外小学	李浩	
淇县第五中学	高珂	
金山明德小学	杨奇玉	

王老师的话:

小记者家园专版自开办以来,小记者们投稿都非常踊跃,值得表扬。但我发现大家投稿的形式比较单一,大多数是作文。其实,在我们小记者家园专版里,作品可以是作文,也可以是绘画、书法、摄影等作品。希望有这些特长的小记者们快快拿起你手中的笔和照相机,为我们小记者家园增添更加绚丽的色彩。

另外,为了便于小记者活动中心的老师工作,请小记者们投稿时务必写清你的小记者证编号;通过电子邮箱投稿的小记者请在“主题”中注明作品题目及你的姓名和学校。

快来加入小记者行列

- ◆免费赠阅一年《淇滨晚报》
 - ◆有机会在报上刊登文章
 - ◆免费参加小记者培训
 - ◆有机会被评为优秀小记者
 - ◆免费参加小记者市内采风活动
 - ◆有机会跟随报社记者采访
- 报名咨询热线:3319180
13033892229 13849202392
投稿:
E-mail: qbwxbjz@126.com